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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
DE MONCLOA-ARAVACA EN LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 11 DE DICIEMBRE 
DE 2025 

 
Sesión ordinaria celebrada en primera convocatoria el día 11 de diciembre de 2025. 

 
Presidencia. - D. Borja Fanjul Fernández-Pita, Concejal Presidente. 

 
Asistieron los siguientes vocales vecinos: 
 
Por el Grupo Municipal del Partido Popular: Dª. María Cristina García-Loygorri Urzáiz, 

D. Jesús Carro Estradé, Dª. Isabel Beaumont Molina, D. Adolfo Manuel Arias Javaloyes, Dª.  
Elena Mercedes Bajo Domínguez, Dª. Gabriela del Carmen Gilbert Troncoso, Dª. Lorena Pérez 
García, Dª. María del Camino Echeverría Alonso, Dª. Juana Pérez-Marín Mesa, D. Iván 
Campuzano Hurtado, D. Enrique de la Torre Rodríguez, D. José Yepes Jiménez y D. Jaime José 
Martínez Hernández. 

Por el Grupo Municipal Más Madrid: Dª. María Victoria Hernández de Riquer, Dª. Fátima 
Fernández San Emeterio, D. Alejandro Rodríguez Díez, Dª. Amelia Alas Marín y D. Rodrigo 
Ignacio Gonzalo Mier. A las 17:41 horas, se incorpora el vocal vecino D. Paul Nicholas Holmes 
Antón. 

Por el Grupo Municipal Socialista: Dª. Antonia Ramos Fuentes, D. Alejandro Sierra 
Bárcena, D. Manuel López Esquinas y D. Alberto Melián Carrillo. 

Por el Grupo Municipal Vox: D. Sergio Valderrama Serrano y D. Álvaro Goujón Gómez. 

Asistió telemáticamente la vocal vecina del Grupo Municipal Socialista Dª. Helena San 
Juan Espinosa.  

Igualmente, asistió el Coordinador del Distrito D. Alberto Merchante Somalo y el 
Secretario del Distrito D. José Vicente Fernández-Calvillo Torres. 

 
Se abre la sesión a las diecisiete horas treinta y un minutos. 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

ACUERDOS: 
 

Punto 1. Aprobar, por unanimidad, el acta de la sesión ordinaria celebrada el 13 de noviembre de 
2025. 
 

1. PARTE RESOLUTIVA 
 

Propuestas del Concejal presidente 
 
Punto 2. Aprobar, por unanimidad, la propuesta del Concejal presidente, núm. 2025/2078992 
para la instalación de una estrella en conmemoración de la trayectoria cinematográfica y teatral 
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del actor Arturo Fernández, en el paseo de la Fama del Cine Español ubicado en la calle Martín 
de los Heros, del barrio de Argüelles. 
 
Punto 3. Aprobar, por unanimidad, la propuesta del Concejal presidente, núm. 2025/2079035, 
para instalar una placa Stolperstein en memoria de Anita Winter Flesch, en la acera de la calle 
Juan Álvarez Mendizábal, núm. 42. 
 

Proposiciones de los Grupos Políticos 
 

Punto 4. Aprobar, por unanimidad, la proposición núm. 2025/2066149, formulada por el Grupo 
Municipal Socialista, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa Aravaca o al área 
que le corresponda a que los equipos de limpieza procedan a la recogida de hojas de árboles a 
principios de otoño, y con la frecuencia necesaria a fin de evitar la gran acumulación de hojas 
en las calles y todo ello antes de la época de lluvias.  
 
Punto 5. Rechazar, por mayoría, la proposición núm. 2025/2069802, formulada por el Grupo 
Municipal Vox, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa Aravaca o al área que le 
corresponda a que proceda a la rehabilitación del campo de fútbol 11 de la Casa de Campo 
cercano al C.D.M. José María Cagigal, tal y como se aprobó en el pleno de noviembre de 2023. 
 
Punto 6. Aprobar, por unanimidad, la proposición núm. 2025/2082169, formulada por el Grupo 
Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa Aravaca o al área 
que le corresponda a realice las tareas de adecuación y mejora de la sala de lectura del Centro 
Cultural Julio Cortázar durante el verano de 2026, para aumentar el número de puestos de 
lectura y asegurar que todos los puestos tengan tanto enchufe como luz individual. 
 
Punto 7. Aprobar, por mayoría, tras la votación por puntos, la proposición núm. 2025/2082171, 
formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal del Distrito de 
Moncloa-Aravaca a que solicite al área u órgano correspondiente: 
 

1. Estudiar la viabilidad de crear un Centro de Atención a las Familias (CAF) en el distrito, 
atendiendo a las necesidades actuales y futuras de la población y, en su caso, 
incorporando dicha actuación en la planificación municipal correspondiente. 

2. Estudiar la posibilidad de facilitar que las familias puedan ser atendidas en el Centro de 
Atención a las Familias (CAF) de su elección, siempre que sea técnicamente posible y 
sin perjuicio de la organización del servicio. 

 
Punto 8. Rechazar, por mayoría, tras la denegación, por parte del grupo proponente de las dos 
enmiendas “in voce” formuladas por el Grupo Municipal Vox, la proposición núm. 
2025/2082175, formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal 
del Distrito de Moncloa-Aravaca para que, dentro de sus competencias o mediante solicitud al 
área correspondiente, se estudie la implantación de una política de precios reducidos en la pista 
de patinaje sobre hielo de Plaza de España, con el objetivo de garantizar el acceso equitativo al 
ocio y la práctica deportiva. En concreto, se propone valorar tarifas bonificadas o gratuitas para: 
 
1.- Familias o personas con acreditada vulnerabilidad económica. 
2.-Familias numerosas, conforme a la normativa vigente. 
3.- Mujeres víctimas de violencia de género y menores a su cargo. 
4.- Jóvenes. 
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Todas estas medidas deberán desarrollarse conforme a criterios técnicos, sociales y 
presupuestarios, en coordinación con los servicios municipales competentes como garantía de 
su eficacia y correcta implementación. 
 
Punto 9. Aprobar, por unanimidad, la proposición núm. 2025/2082176, formulada por el Grupo 
Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca o al área 
correspondiente a que se reparen los tramos afectados de acera en la calle Federico Oriol 
esquina con la calle Domingo Álvarez. 
 
Punto 10. Aprobar, por unanimidad, la proposición núm. 2025/2082178, formulada por el 
Grupo Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca 
o al área correspondiente la reposición de los carteles informativos biográficos 
correspondientes a Agustín Argüelles y Ventura Rodríguez en las estaciones que llevan sus 
nombres, para garantizar su correcta ubicación, visibilidad y mantenimiento, tomando en 
consideración una serie de efemérides de especial relevancia para el barrio, como son el 240 
aniversario del fallecimiento del arquitecto Ventura Rodríguez, el 250 aniversario del 
nacimiento de Agustín Argüelles y el 85 aniversario de la inauguración de ambas estaciones de 
metro. 
 
 

4.    PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 

Preguntas 
 

Punto 11. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2066562, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “¿Cómo valora el Concejal-Presidente de la Junta Municipal 
del Distrito de Moncloa-Aavaca la inversión social que realizan los Servicios Sociales del Distrito para 
asegurar el acceso al comedor escolar de niños y niñas de familias vulnerables, consecuencia de la 
denegación de becas por la Comunidad de Madrid o por su insuficiencia?”  
 
Punto 12. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2066642, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “Teniendo en cuenta que la inauguración del Teleférico 
anunciada para principios de 2026 ya ha experimentado retrasos, ¿En qué fechas tiene previsto el 
Ayuntamiento iniciar las obras de reforma del Teleférico?” 
 
Punto 13. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2066782, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “¿Considera el Concejal-presidente que se están haciendo 
los esfuerzos necesarios desde la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca y desde el 
Ayuntamiento de Madrid para satisfacer las necesidades y demandas de la juventud de nuestro 
distrito?” 
 
Punto 14. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2069782, formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con el siguiente contenido: “¿Nos puedes informar el Sr. Concejal presidente de cuándo está 
prevista la mejora del bulevar de la avenida de Europa aprobada en el pleno Abril de 2022?” 
 
Punto 15. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2069787, formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con el siguiente contenido: “¿Nos puede informar el Sr. Concejal presidente acerca del coste 
y ubicación de la decoración Navideña del distrito de Moncloa Aravaca?” 
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Punto 16. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2069792, formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con el siguiente contenido: “¿Nos puede informar sobre la adquisición del inmueble en la 
avenida de la Osa Mayor, 72? ¿Cuál ha sido el motivo de la compra y el coste total? ¿Se va a ampliar 
la plantilla de policía municipal en la instalación? 
 
Punto 17. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2069796, formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con el siguiente contenido: “¿Nos puede informar con datos el Sr. Concejal presidente de las 
actuaciones del servicio de limpieza de Grafitis en el Distrito? Número de vandalizaciones, número 
de sanciones impuestas, grafitis borrados y coste del servicio, así como cualquier otra información 
adicional de interés. 
 
Punto 18. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2078652, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “¿Cuál es la situación actual de los centros deportivos del 
distrito de Moncloa Aravaca? En referencia a si todas sus instalaciones están o no abiertas, motivos, 
duración de esos cierres. Así como previsión de apertura y subsanación de deficiencias reportadas 
por sus trabajadores.” 
 
Punto 19. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2078662, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “¿Cuál es la motivación del Ayuntamiento de Madrid y del 
Concejal presidente del Distrito de Moncloa-Aravaca para vender dos parcelas en la calle Luisa 
Andrés, números 3 y 21, del barrio de Valdezarza? ¿A quiénes y qué importes percibirá?” 
 
Punto 20. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2082179, formulada por el Grupo Municipal 
Más Madrid, con el siguiente contenido: “¿Cómo valora el Concejal presidente del Distrito de 
Moncloa-Aravaca la protección y conservación del patrimonio natural y cultural del Ayuntamiento 
de Madrid en el Distrito?” 
 
 

Información del Concejal presidente y del Coordinador del Distrito 
 

Punto 21. Se dio cuenta de los Decretos aprobados por el Concejal presidente y las Resoluciones   
dictadas por el Coordinador del Distrito en el ejercicio de sus respectivas competencias, desde 
la última sesión ordinaria de la Junta Municipal de Distrito. 

 
 
Se levantó la sesión a las dieciocho horas y cincuenta y un minutos. 
 
 
 
 

EL SECRETARIO DEL DISTRITO 
DE MONCLOA-ARAVACA 

José Vicente Fernández-Calvillo Torres 
 
 
 
 

Documento firmado electrónicamente en los términos, 
fecha y hora expresados al pie de este escrito 
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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
DE MONCLOA-ARAVACA EN LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 11 DE DICIEMBRE 
DE 2025 


 
Sesión ordinaria celebrada en primera convocatoria el día 11 de diciembre de 2025. 


 
Presidencia. - D. Borja Fanjul Fernández-Pita, Concejal Presidente. 


 
Asistieron los siguientes vocales vecinos: 
 
Por el Grupo Municipal del Partido Popular: Dª. María Cristina García-Loygorri Urzáiz, 


D. Jesús Carro Estradé, Dª. Isabel Beaumont Molina, D. Adolfo Manuel Arias Javaloyes, Dª.  
Elena Mercedes Bajo Domínguez, Dª. Gabriela del Carmen Gilbert Troncoso, Dª. Lorena Pérez 
García, Dª. María del Camino Echeverría Alonso, Dª. Juana Pérez-Marín Mesa, D. Iván 
Campuzano Hurtado, D. Enrique de la Torre Rodríguez, D. José Yepes Jiménez y D. Jaime José 
Martínez Hernández. 


Por el Grupo Municipal Más Madrid: Dª. María Victoria Hernández de Riquer, Dª. Fátima 
Fernández San Emeterio, D. Alejandro Rodríguez Díez, Dª. Amelia Alas Marín y D. Rodrigo 
Ignacio Gonzalo Mier. A las 17:41 horas, se incorpora el vocal vecino D. Paul Nicholas Holmes 
Antón. 


Por el Grupo Municipal Socialista: Dª. Antonia Ramos Fuentes, D. Alejandro Sierra 
Bárcena, D. Manuel López Esquinas y D. Alberto Melián Carrillo. 


Por el Grupo Municipal Vox: D. Sergio Valderrama Serrano y D. Álvaro Goujón Gómez. 


Asistió telemáticamente la vocal vecina del Grupo Municipal Socialista Dª. Helena San 
Juan Espinosa.  


Igualmente, asistió el Coordinador del Distrito D. Alberto Merchante Somalo y el 
Secretario del Distrito D. José Vicente Fernández-Calvillo Torres. 


 
Se abre la sesión a las diecisiete horas treinta y un minutos. 
 
 


ORDEN DEL DÍA 
 
 


ACUERDOS: 
 


Punto 1. Aprobar, por unanimidad, el acta de la sesión ordinaria celebrada el 13 de noviembre de 
2025. 
 


1. PARTE RESOLUTIVA 
 


Propuestas del Concejal presidente 
 
Punto 2. Aprobar, por unanimidad, la propuesta del Concejal presidente, núm. 2025/2078992 
para la instalación de una estrella en conmemoración de la trayectoria cinematográfica y teatral 
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del actor Arturo Fernández, en el paseo de la Fama del Cine Español ubicado en la calle Martín 
de los Heros, del barrio de Argüelles. 
 
Punto 3. Aprobar, por unanimidad, la propuesta del Concejal presidente, núm. 2025/2079035, 
para instalar una placa Stolperstein en memoria de Anita Winter Flesch, en la acera de la calle 
Juan Álvarez Mendizábal, núm. 42. 
 


Proposiciones de los Grupos Políticos 
 


Punto 4. Aprobar, por unanimidad, la proposición núm. 2025/2066149, formulada por el Grupo 
Municipal Socialista, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa Aravaca o al área 
que le corresponda a que los equipos de limpieza procedan a la recogida de hojas de árboles a 
principios de otoño, y con la frecuencia necesaria a fin de evitar la gran acumulación de hojas 
en las calles y todo ello antes de la época de lluvias.  
 
Punto 5. Rechazar, por mayoría, la proposición núm. 2025/2069802, formulada por el Grupo 
Municipal Vox, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa Aravaca o al área que le 
corresponda a que proceda a la rehabilitación del campo de fútbol 11 de la Casa de Campo 
cercano al C.D.M. José María Cagigal, tal y como se aprobó en el pleno de noviembre de 2023. 
 
Punto 6. Aprobar, por unanimidad, la proposición núm. 2025/2082169, formulada por el Grupo 
Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa Aravaca o al área 
que le corresponda a realice las tareas de adecuación y mejora de la sala de lectura del Centro 
Cultural Julio Cortázar durante el verano de 2026, para aumentar el número de puestos de 
lectura y asegurar que todos los puestos tengan tanto enchufe como luz individual. 
 
Punto 7. Aprobar, por mayoría, tras la votación por puntos, la proposición núm. 2025/2082171, 
formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal del Distrito de 
Moncloa-Aravaca a que solicite al área u órgano correspondiente: 
 


1. Estudiar la viabilidad de crear un Centro de Atención a las Familias (CAF) en el distrito, 
atendiendo a las necesidades actuales y futuras de la población y, en su caso, 
incorporando dicha actuación en la planificación municipal correspondiente. 


2. Estudiar la posibilidad de facilitar que las familias puedan ser atendidas en el Centro de 
Atención a las Familias (CAF) de su elección, siempre que sea técnicamente posible y 
sin perjuicio de la organización del servicio. 


 
Punto 8. Rechazar, por mayoría, tras la denegación, por parte del grupo proponente de las dos 
enmiendas “in voce” formuladas por el Grupo Municipal Vox, la proposición núm. 
2025/2082175, formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal 
del Distrito de Moncloa-Aravaca para que, dentro de sus competencias o mediante solicitud al 
área correspondiente, se estudie la implantación de una política de precios reducidos en la pista 
de patinaje sobre hielo de Plaza de España, con el objetivo de garantizar el acceso equitativo al 
ocio y la práctica deportiva. En concreto, se propone valorar tarifas bonificadas o gratuitas para: 
 
1.- Familias o personas con acreditada vulnerabilidad económica. 
2.-Familias numerosas, conforme a la normativa vigente. 
3.- Mujeres víctimas de violencia de género y menores a su cargo. 
4.- Jóvenes. 
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Todas estas medidas deberán desarrollarse conforme a criterios técnicos, sociales y 
presupuestarios, en coordinación con los servicios municipales competentes como garantía de 
su eficacia y correcta implementación. 
 
Punto 9. Aprobar, por unanimidad, la proposición núm. 2025/2082176, formulada por el Grupo 
Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca o al área 
correspondiente a que se reparen los tramos afectados de acera en la calle Federico Oriol 
esquina con la calle Domingo Álvarez. 
 
Punto 10. Aprobar, por unanimidad, la proposición núm. 2025/2082178, formulada por el 
Grupo Municipal Más Madrid, instando a la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca 
o al área correspondiente la reposición de los carteles informativos biográficos 
correspondientes a Agustín Argüelles y Ventura Rodríguez en las estaciones que llevan sus 
nombres, para garantizar su correcta ubicación, visibilidad y mantenimiento, tomando en 
consideración una serie de efemérides de especial relevancia para el barrio, como son el 240 
aniversario del fallecimiento del arquitecto Ventura Rodríguez, el 250 aniversario del 
nacimiento de Agustín Argüelles y el 85 aniversario de la inauguración de ambas estaciones de 
metro. 
 
 


4.    PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 


Preguntas 
 


Punto 11. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2066562, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “¿Cómo valora el Concejal-Presidente de la Junta Municipal 
del Distrito de Moncloa-Aavaca la inversión social que realizan los Servicios Sociales del Distrito para 
asegurar el acceso al comedor escolar de niños y niñas de familias vulnerables, consecuencia de la 
denegación de becas por la Comunidad de Madrid o por su insuficiencia?”  
 
Punto 12. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2066642, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “Teniendo en cuenta que la inauguración del Teleférico 
anunciada para principios de 2026 ya ha experimentado retrasos, ¿En qué fechas tiene previsto el 
Ayuntamiento iniciar las obras de reforma del Teleférico?” 
 
Punto 13. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2066782, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “¿Considera el Concejal-presidente que se están haciendo 
los esfuerzos necesarios desde la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca y desde el 
Ayuntamiento de Madrid para satisfacer las necesidades y demandas de la juventud de nuestro 
distrito?” 
 
Punto 14. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2069782, formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con el siguiente contenido: “¿Nos puedes informar el Sr. Concejal presidente de cuándo está 
prevista la mejora del bulevar de la avenida de Europa aprobada en el pleno Abril de 2022?” 
 
Punto 15. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2069787, formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con el siguiente contenido: “¿Nos puede informar el Sr. Concejal presidente acerca del coste 
y ubicación de la decoración Navideña del distrito de Moncloa Aravaca?” 
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Punto 16. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2069792, formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con el siguiente contenido: “¿Nos puede informar sobre la adquisición del inmueble en la 
avenida de la Osa Mayor, 72? ¿Cuál ha sido el motivo de la compra y el coste total? ¿Se va a ampliar 
la plantilla de policía municipal en la instalación? 
 
Punto 17. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2069796, formulada por el Grupo Municipal 
Vox, con el siguiente contenido: “¿Nos puede informar con datos el Sr. Concejal presidente de las 
actuaciones del servicio de limpieza de Grafitis en el Distrito? Número de vandalizaciones, número 
de sanciones impuestas, grafitis borrados y coste del servicio, así como cualquier otra información 
adicional de interés. 
 
Punto 18. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2078652, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “¿Cuál es la situación actual de los centros deportivos del 
distrito de Moncloa Aravaca? En referencia a si todas sus instalaciones están o no abiertas, motivos, 
duración de esos cierres. Así como previsión de apertura y subsanación de deficiencias reportadas 
por sus trabajadores.” 
 
Punto 19. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2078662, formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con el siguiente contenido: “¿Cuál es la motivación del Ayuntamiento de Madrid y del 
Concejal presidente del Distrito de Moncloa-Aravaca para vender dos parcelas en la calle Luisa 
Andrés, números 3 y 21, del barrio de Valdezarza? ¿A quiénes y qué importes percibirá?” 
 
Punto 20. Se sustancia la pregunta núm. 2025/2082179, formulada por el Grupo Municipal 
Más Madrid, con el siguiente contenido: “¿Cómo valora el Concejal presidente del Distrito de 
Moncloa-Aravaca la protección y conservación del patrimonio natural y cultural del Ayuntamiento 
de Madrid en el Distrito?” 
 
 


Información del Concejal presidente y del Coordinador del Distrito 
 


Punto 21. Se dio cuenta de los Decretos aprobados por el Concejal presidente y las Resoluciones   
dictadas por el Coordinador del Distrito en el ejercicio de sus respectivas competencias, desde 
la última sesión ordinaria de la Junta Municipal de Distrito. 


 
 
Se levantó la sesión a las dieciocho horas y cincuenta y un minutos. 
 
 
 
 


EL SECRETARIO DEL DISTRITO 
DE MONCLOA-ARAVACA 


José Vicente Fernández-Calvillo Torres 
 
 
 
 


Documento firmado electrónicamente en los términos, 
fecha y hora expresados al pie de este escrito 
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